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Положение

 Чемпионата Бурлинского района по бадминтону в парных категориях.
1. Цели и задачи
- развитие и популяризация бадминтона как приоритетного игрового вида спорта; 
- повышение уровня профессионального мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов для отбора в сборную команду района;
- широкое привлечение населения области к занятиям бадминтоном, пропаганда здорового образа жизни.
2. Руководство соревнованием

Общее руководство соревнованиями осуществляет Отдел физической культуры и спорта Бурлинского района, Федерация бадминтона ЗКО, ГККП «Культурно-массовый, конно-национальный, спортивный комплекс Аксай». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. 
Главный судья соревнований – Каламина Н.Г.
3. Время и место проведения

Соревнование состоится   29 февраля 2020 года в г. Аксай в физкультурно-оздоровительном комплексе АО «Конденсат». Начало соревнований 29 февраля 2020г. в 9-00 часов. 

4. Участники соревнования

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины старше 18 лет, подтвердившие свое участие, имеющие допуск врача (заявка для участия находится в Приложении 1).
По всем вопросам обращаться главному судье Каламиной Н.Г по проведению соревнования по адресу: РК, ЗКО, г. Аксай, ул. Промышленная зона, 102, или по e-mail: kalamina.n@condensat.kz, 87776191988.
Спортсмены, не подтвердившие участие в указанные сроки, к участию в соревнованииях не допускаются.

5. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами Международной Федерации бадминтона. Соревнования - проводятся по олимпийской системе с розыгрышем всех мест в парной и смешанной категориях. Встречи проводятся из трех партий до двух побед. В зависимости от количества заявленных участников система проведения может измениться судейской коллегией.
Игры проводятся пластиковым воланом предоставляемым участником соревнований, предпочтение будет отдаваться YONEXMAVIS 350 c зеленой окантовкой.
Программа соревнований:

- 29 февраля 2020года с 9.00 до 19.00 часов соревнования в парной и смешанной категории;

- в 12.00 – Торжественное открытие соревнований;
- с 16.00  до 19.00 -финальные игры в парной и смешанной категориях.
6. Игровая форма

В порядке обеспечения привлекательности соревнований вся игровая форма, используемая игроками на соревнованиях, должна быть приемлемой спортивной одеждой для бадминтона. Обязательно, чтобы партнеры в парах и смешанной категории были одеты одинаково!
Под предметами игровой формы понимается все надетое и используемое игроком во время игры, исключая ракетки, и, включая, но, не ограничиваясь этим, пуловеры, рубашки, шорты, юбки, носки, предметы обуви, головные повязки-ленты, полотенца, напульсники, пояса и предметы медицинского назначения (например, наколенники).

Любой предмет игровой формы игрока может быть любого цвета, или комбинации цветов. Обувь не должна быть из материала, оставляющего следы на поверхности корта.

7. Награждение
Победители и призёры Чемпионата Бурлинского района награждаются медалями и дипломами.

8     Финансирование
Все расходы, связанные с приобретением медалей, изготовлением дипломов, ведущего на открытие и закрытие соревнований, осуществляются за счет средств ГККП «Культурно-массовый, конно-национальный, спортивный комплекс Аксай »
Расходы, связанные с арендой спортивного зала, предоставлением медицинского работника во время соревнований за счет средств АО «Конденсат» (по согласованию). Все командировочные расходы участников соревнования за счет командирующих организаций.
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования
Главный судья-Каламина Наталья Григорьевна, тел 8777-619-19-88 
Главный секретарь-Кужанкулов Нурберген Жумажанович. 
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Бадминтоннан  жұптар санаты  арасында

Бөрлі ауданының чемпионатын өткізу туралы.

ЕРЕЖЕ

1. Мақсаты мен міндеті.
- Бадминтон спорты түрін дамыту және кеңінен тарту;

- Спортшылардың кәсіби шеберлігінің арттыру, мықты спортшыларды анықтау;
- Салауатты өмір салтын насихаттау.
2.  Жарысты өткізу басшылығы.
        Жарыстың өткізуін қадағалауды   Бөрлі ауданының Дене шынықтыру және спорт басқармасы, БҚО Бадминтон федерациясы, МКҚК «Ақсай» мәдени-бұқаралық,               ұлттық ат спорт кешені жүзеге асырады. Жарысты ұйымдастыру төрешілер тобына жүктеледі. Бас төрешісі – Каламина Н.Г.
3. Жарыстың өтетін орны мен уақыты.
       Жарыс 2020 жылдың 29 ақпанында Ақсай қаласы, «Конденсат» АҚ дене шынықтыру-сауықтыру кешенінде өтеді. 
Жарыстың басталу уақыты – 2020 жылдың 29 ақпан күні сағ: 09 .00-де.
4. Жарысқа қатысушылар

  Жарысқа 18 жастан жоғары ерлер мен әйлдер қатыса алады.  Әр команданың жетекшісі мекеме басшысының мөрімен дәрігердің рұқсатымен бекітілген өтінімдерін тапсыруы тиіс.

Барлық сұрақтар бойынша бас төреші  Н.Г. Каламинаға мына мекен-жай бойынша хабарласа аласыз: ҚР, БҚО,  Ақсай қаласы ,Промышленная зона көшесі , 102, немесе      e-mail: kalamina.n@condensat.kz, 87776191988 хабарласуға болады


Өзінің жарысқа қатысатындығы туралы белгіленген  мерзімге дейін бекітпеген  спортшылар жарысқа қатыса алмайды.
5.   Жарыстың өту тәртібі

Жарыстар Халықаралық Бадминтон Федерациясының ережелеріне сәйкес өткізіледі. Жұптық және жұптық аралас категория жарыстар, олимпиадалық жүйеде барлық орындарды санатта ойынатумен өткізіледі. Кездесулер үш партиядан екі жеңіске дейін өткізіледі. Жарыс жүйесі командалар санына байланысты анықталады.
Ойындар жарысқа қатысушылар ұсынатын пластикалық воландарымен өткізіледі. Артықшылықтар  жасыл белдеулі YONEX MAVIS 350 беріледі.
Жарыс бағдарламасы: 
· 2020 жылдың 29 ақпан күні сағат 0900– ден  1900– ге дейін жұптық және аралас жұптық санатындағы ойындар;
·  1200 де – жарыстың ашылу салтанаты;
·  1600 тен 1900 дейін жұптық  және аралас жұптық санатындағы ойындар;
6. Жарыс формасы
Жарыстың тартымдылығын қамтамасыз ету  мақсатында жарыста пайдаланылатын барлық ойын формасы бадминтон үшін қолайлы спорттық киім болуы керек.
Жұптың және аралас жұптың  киімі бірдей болуы міндетті!
Ойыншы ойын кезінде пайдаланатын ойын формасына ракеткадан басқа жемпір, көйлектер, шорты, белдемшелер, шұлықтар, аяқ-киімдер, шашқа тағатын орама-ленталар, сүлгілер, тамыр тартқыш, белбеу және медициналық бағыттағы бұйымдар (мысалы, тізеқап) жатқызылады.
Ойыншының ойын формасы кез келген түсте және аралас түсте бола алады.  Аяқ киім корт бетіне із қалдырмайтын материалдан болуы керек.    

7. Марапаттау

Чемпионат жарысының жеңімпаздары мен жүлдегерлері Бөрлі ауданының дипломдары  және медальдарымен  марапатталады.
8.Қаржы шығындары

         Жеңімпаздар мен жүлдегерлерді марапаттау, жүргізушілер «Ақсай» мәдени-бұқаралық, ұлттық ат спорт кешені» есебінен қаржыландырылады.
Спорт залды жалдауға байланысты шығындар, медбикемемен қамтамасыз ету «Конденсат» АҚ қаражаты есебінен  жүргізіледі (келісім бойынша). 

Жарысқа қатысушы спортшылардың (жолақысы, тамақтану және тұру ақысы) іссапарға жіберген мекеме есебінен. 

Осы Ереже жарысқа ресми шақыру болып табылады

Бас төреші-Каламина Наталья Григорьевна, тел 8777-619-19-88 

Бас хатшы-Кужанқұлов Нұрберген Жұмажанұлы.

Ұйымдастыру комитеті

